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５ 中心市街地の活性化について 
１ よく買い物をする店 

問１ あなたがよく買い物をするお店はどこですか。（○はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

よく買い物をするお店は、「市内の中心市街地以外のスーパー」が 48.1％と最も多く、次いで「静岡地区の

中心市街地の大型商業施設」が 44.2％、「静岡地区の中心市街地の商店街」が 34.6％などとなっている。  

 
◆性別でみると、女性において「市内の中心市街地以外のスーパー」「静岡地区の中心市街地の大型商

業施設」「静岡地区の中心市街地の商店街」が多くなっている。 

 

（%）

市内の中心市街地以外のスーパー

静岡地区の中心市街地の大型商業施設

静岡地区の中心市街地の商店街

インターネットショッピング（アマゾン、楽天、
ネットスーパー等）

市内の中心市街地以外の大型商業施設

清水地区の中心市街地の大型商業施設

市内の中心市街地以外の商店街

市内の中心市街地以外の個人商店

清水地区の中心市街地の商店街

テレビショッピング、通販

浜松市の商業施設（駅周辺、イオンモール、コスト
コ等）

御殿場市の商業施設（アウトレット等）

富士市の商業施設（駅周辺、イオン等）

沼津市の商業施設（駅周辺、ららぽーと沼津等）

磐田市の商業施設（駅周辺、ららぽーと磐田等）

藤枝市の商業施設（駅周辺等）

その他

無回答

全体＋性別

48.1 

44.2 

34.6 

29.8 

29.6 

15.1 

9.8 

8.4 

7.8 

7.3 

4.6 

4.4 

4.4 

2.9 

1.7 

0.4 

2.4 

3.7 

45.4 

39.4 

30.1 

30.6 

31.5 

14.2 

9.6 

7.5 

8.2 

4.9 

3.4 

4.5 

5.1 

2.7 

1.2 

0.9 

2.8 

2.8 

50.8 

48.2 

38.2 

29.7 

28.7 

15.8 

9.9 

9.1 

7.3 

9.1 

5.6 

4.4 

3.9 

3.1 

2.2 

0.0 

1.9 

4.0 

0 30 60

全体 ｎ＝1,562

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872
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【年代別】 

 

 
※ページスペースの都合により、一部選択肢の文言を省略している。 

 

◆年代別でみると、20代において「静岡地区の中心市街地の大型商業施設」「静岡地区の中心市街地の

商店街」が多くなっている。30 代においては「インターネットショッピング」が 63.0％と多くなっ

ている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

市内の中心市街地以外のスーパー

静岡地区の中心市街地の大型商業施設

静岡地区の中心市街地の商店街

インターネットショッピング

市内の中心市街地以外の大型商業施設

清水地区の中心市街地の大型商業施設

市内の中心市街地以外の商店街

市内の中心市街地以外の個人商店

清水地区の中心市街地の商店街

テレビショッピング、通販

浜松市の商業施設

御殿場市の商業施設

富士市の商業施設

沼津市の商業施設

磐田市の商業施設

藤枝市の商業施設

その他

無回答

（%） （%） （%）

市内の中心市街地以外のスーパー

静岡地区の中心市街地の大型商業施設

静岡地区の中心市街地の商店街

インターネットショッピング

市内の中心市街地以外の大型商業施設

清水地区の中心市街地の大型商業施設

市内の中心市街地以外の商店街

市内の中心市街地以外の個人商店

清水地区の中心市街地の商店街

テレビショッピング、通販

浜松市の商業施設

御殿場市の商業施設

富士市の商業施設

沼津市の商業施設

磐田市の商業施設

藤枝市の商業施設

その他

無回答

10代　ｎ＝15 20代　ｎ＝93 30代　ｎ＝154 40代　ｎ＝224

50代　ｎ＝260 60代　ｎ＝318 70歳以上　ｎ＝478

53.3 

46.7 

40.0 

33.3 

13.3 

20.0 

6.7 

6.7 

6.7 

6.7 

6.7 

6.7 

6.7 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

0 35 70

28.0 

64.5 

47.3 

50.5 

23.7 

15.1 

4.3 

5.4 

7.5 

3.2 

8.6 

9.7 

7.5 

8.6 

2.2 

0.0 

4.3 

1.1 

0 35 70

51.3 

54.5 

32.5 

63.0 

33.1 

11.7 

7.1 

4.5 

3.9 

3.9 

8.4 

7.1 

5.2 

5.8 

5.2 

0.6 

1.3 

0.0 

0 35 70

52.7 

46.9 

33.8 

34.6 

34.6 

16.5 

7.3 

6.9 

7.3 

5.4 

5.4 

5.8 

7.3 

3.1 

1.9 

0.4 

2.3 

0.8 

0 35 70

51.9 

41.5 

34.9 

23.3 

33.3 

16.0 

13.2 

9.7 

9.7 

7.9 

2.5 

2.5 

2.5 

1.3 

1.3 

0.6 

2.5 

2.5 

0 35 70

45.4 

37.4 

33.3 

9.0 

22.2 

15.3 

12.3 

10.9 

9.6 

10.3 

1.0 

0.8 

2.5 

0.4 

0.4 

0.2 

2.5 

7.9 

0 35 70

51.3 

44.2 

33.9 

48.2 

37.1 

14.7 

7.1 

7.1 

4.9 

6.7 

10.3 

8.9 

5.4 

5.8 

2.7 

0.4 

1.8 

1.8 

0 35 70
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【行政区別】 

 

 

◆行政区別でみると、葵区において「静岡地区の中心市街地の商店街」が 45.7％と多くなっている。清

水区においては「清水地区の中心市街地の大型商業施設」「清水地区の中心市街地の商店街」「富士市

の商業施設（駅周辺、イオン等）」が多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

市内の中心市街地以外のスーパー

静岡地区の中心市街地の大型商業施設

静岡地区の中心市街地の商店街

インターネットショッピング（アマゾン、楽天、
ネットスーパー等）

市内の中心市街地以外の大型商業施設

清水地区の中心市街地の大型商業施設

市内の中心市街地以外の商店街

市内の中心市街地以外の個人商店

清水地区の中心市街地の商店街

テレビショッピング、通販

浜松市の商業施設（駅周辺、イオンモール、コスト
コ等）

御殿場市の商業施設（アウトレット等）

富士市の商業施設（駅周辺、イオン等）

沼津市の商業施設（駅周辺、ららぽーと沼津等）

磐田市の商業施設（駅周辺、ららぽーと磐田等）

藤枝市の商業施設（駅周辺等）

その他

無回答

葵区　ｎ＝593 駿河区　ｎ＝446 清水区　ｎ＝489

51.3 

52.1 

45.7 

30.4 

30.5 

3.7 

13.2 

10.5 

1.2 

6.1 

4.4 

4.7 

1.9 

2.9 

2.2 

0.3 

2.4 

2.2 

0 30 60

51.8 

51.8 

39.7 

32.1 

34.1 

2.2 

8.7 

8.1 

1.3 

8.3 

4.3 

3.6 

0.9 

2.2 

2.0 

0.4 

2.2 

3.4 

0 30 60

42.7 

29.0 

17.0 

28.6 

25.6 

41.3 

6.5 

6.3 

21.7 

7.8 

5.5 

4.9 

10.8 

3.7 

1.0 

0.4 

2.2 

4.7 

0 30 60
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【子どもとの同居状況別】 

 

 

◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて「市内の中心市街地以外の大型商業施設」が 33.9％

と多くなっている。子どもはいないにおいては「静岡地区の中心市街地の大型商業施設」が 50.1％と

多くなっている。 

 

（%） （%） （%）

市内の中心市街地以外のスーパー

静岡地区の中心市街地の大型商業施設

静岡地区の中心市街地の商店街

インターネットショッピング（アマゾン、楽天、
ネットスーパー等）

市内の中心市街地以外の大型商業施設

清水地区の中心市街地の大型商業施設

市内の中心市街地以外の商店街

市内の中心市街地以外の個人商店

清水地区の中心市街地の商店街

テレビショッピング、通販

浜松市の商業施設（駅周辺、イオンモール、コスト
コ等）

御殿場市の商業施設（アウトレット等）

富士市の商業施設（駅周辺、イオン等）

沼津市の商業施設（駅周辺、ららぽーと沼津等）

磐田市の商業施設（駅周辺、ららぽーと磐田等）

藤枝市の商業施設（駅周辺等）

その他

無回答

同居　ｎ＝704 別居　ｎ＝402 いない　ｎ＝421

50.4 

41.1 

29.8 

33.9 

33.9 

17.6 

10.9 

7.5 

8.7 

5.7 

6.3 

4.7 

5.7 

3.8 

2.7 

0.6 

1.3 

3.6 

0 30 60

50.0 

43.8 

38.3 

17.9 

26.1 

12.9 

11.2 

10.9 

7.2 

9.5 

1.7 

3.2 

3.0 

1.2 

0.7 

0.0 

2.5 

3.7 

0 30 60

44.2 

50.1 

39.7 

35.4 

27.6 

13.3 

7.1 

7.1 

7.4 

8.6 

5.0 

5.2 

3.6 

3.1 

1.2 

0.2 

4.0 

2.9 

0 30 60
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２ 平日に中心市街地を利用する頻度 

【問２以降は、静岡地区・清水地区についてそれぞれ回答】 

問２ あなたは、平日に中心市街地をどの頻度（通勤・通学含む）で利用していますか。 

（回答は地区ごとに１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

平日の中心市街地の利用頻度は、静岡地区において「月に１～２回」が 28.0％と最も多く、次いで「年に１

～２回」が 13.5％、「毎日」が 10.8％などとなっている。 

≪①静岡地区≫ 

 

◆性別でみると、女性において「月に１～２回」が 30.7％

と多くなっている。 

◆年代別でみると、20 代において「毎日」が 24.7％と

多くなっている。 

◆行政区別でみると、清水区において「毎日」「週に２～

３回」「月に１～２回」などが少なくなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにお

いて「毎日」が 19.5％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

13.1 

9.3 

24.7 

13.6 

17.9 

15.8 

9.7 

2.5 

15.9 

11.7 

4.5 

7.4 

8.5 

19.5 

6.6 

7.2 

6.7 

7.5 

5.2 

5.8 

6.5 

7.9 

7.5 

9.6 

7.8 

2.7 

6.0 

7.7 

8.1 

6.1 

8.4 

6.7 

11.8 

5.8 

8.5 

6.5 

6.9 

7.3 

9.9 

8.7 

3.3 

6.7 

9.0 

6.7 

24.8 

30.7 

33.3 

28.0 

33.8 

25.0 

24.6 

31.4 

27.6 

32.9 

30.9 

20.2 

28.6 

31.3 

23.8 

13.7 

13.4 

13.3 

5.4 

14.3 

17.9 

14.2 

15.7 

11.1 

12.0 

14.6 

14.1 

14.3 

14.4 

12.1 

8.7 

5.4 

13.3 

11.8 

10.4 

7.1 

10.4 

6.6 

2.5 

4.0 

7.6 

9.8 

8.2 

2.5 

8.8 

27.0 

25.6 

26.7 

10.8 

16.9 

17.9 

21.9 

21.7 

41.4 

15.7 

18.6 

45.4 

28.8 

26.6 

21.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に２～３回 週に１回 月に１～２回

年に１～２回 全く行かない 無回答

毎日

10.8%

週に２～３回

6.9%

週に１回

7.4%

月に１～２回

28.0%

年に

１～２回

13.5%

全く行かない

6.8%

無回答

26.6%

ｎ＝1,562
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◎ＰＯＩＮＴ◎ 

平日の中心市街地の利用頻度は、清水地区において「全く行かない」が 21.7％と最も多く、次いで「年に１

～２回」が 12.5％、「月に１～２回」が 8.2％などとなっている。 

≪②清水地区≫ 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、70歳以上において「全く行かない」

が 9.0％と少なくなっている。 

◆行政区別でみると、清水区において「毎日」「週に２～

３回」「週に１回」などが多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居に

おいて「全く行かない」が 13.4％と少なくなっている。        

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

4.8 

4.2 

8.6 

3.2 

3.6 

6.5 

4.7 

3.3 

0.8 

1.3 

11.7 

3.4 

4.7 

5.7 

4.5 

4.6 

2.2 

1.9 

4.9 

4.2 

6.6 

4.6 

1.5 

0.7 

11.9 

5.3 

4.7 

2.9 

4.3 

3.9 

2.2 

3.9 

3.6 

4.2 

4.7 

4.4 

1.5 

0.4 

10.4 

3.4 

4.5 

4.8 

8.1 

8.4 

20.0 

6.5 

10.4 

11.6 

9.2 

6.0 

6.9 

4.2 

4.9 

16.4 

9.2 

6.2 

8.3 

14.2 

11.5 

20.0 

23.7 

14.9 

18.3 

11.2 

12.3 

7.9 

11.6 

10.3 

15.5 

12.8 

11.4 

14.0 

20.7 

22.5 

26.7 

32.3 

32.5 

30.8 

33.5 

16.7 

9.0 

25.3 

28.0 

12.3 

23.6 

13.4 

27.6 

43.4 

45.0 

33.3 

24.7 

33.1 

27.2 

31.2 

49.1 

63.8 

55.0 

54.3 

21.9 

42.3 

55.0 

36.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に２～３回 週に１回 月に１～２回

年に１～２回 全く行かない 無回答

ｎ＝1,562

毎日

4.4%

週に２～３回

4.5%
週に１回

4.1%

月に

１～２回

8.2%

年に

１～２回

12.5%

全く

行かない

21.7%

無回答

44.6%
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３ 平日に中心市街地へ出かける手段 

問３ あなたは、平日に中心市街地へ主にどのような移動手段で出かけますか。 

（回答は地区ごとに１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

平日に中心市街地へ出かける手段は、静岡地区において「自家用車」が 41.2％と最も多く、次いで「バス」

が 18.8％、「自転車」が 13.6％などとなっている。 

≪①静岡地区≫ 

 
◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

（%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

全体＋性別

6.6 

13.6 

2.5 

41.2 

18.8 

1.3 

6.5 

6.6 

0.2 

2.5 

7.2 

15.1 

2.6 

42.7 

16.0 

1.9 

5.1 

6.7 

0.2 

2.6 

6.3 

12.8 

2.5 

39.9 

20.8 

1.0 

7.6 

6.5 

0.2 

2.5 

0 25 50

全体 ｎ＝1,041

男性 ｎ＝431

女性 ｎ＝602
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【年代別】 

 

 
◆年代別でみると、20代において「自転車」「ＪＲ電車」が多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

10代　ｎ＝9 20代　ｎ＝72 30代　ｎ＝112 40代　ｎ＝168

50代　ｎ＝176 60代　ｎ＝228 70歳以上　ｎ＝268

0.0 

11.1 

0.0 

22.2 

44.4 

0.0 

22.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0 25 50

5.6 

26.4 

4.2 

23.6 

15.3 

0.0 

6.9 

13.9 

0.0 

4.2 

0 25 50

8.0 

13.4 

0.9 

46.4 

17.9 

0.0 

3.6 

8.0 

0.0 

1.8 

0 25 50

8.5 

10.2 

3.4 

46.0 

19.9 

0.6 

4.5 

5.1 

0.0 

1.7 

0 25 50

7.0 

14.9 

1.8 

43.9 

18.4 

1.8 

5.3 

6.1 

0.0 

0.9 

0 25 50

6.0 

9.0 

3.0 

35.4 

24.3 

3.0 

8.2 

4.5 

0.7 

6.0 

0 25 50

5.4 

18.5 

2.4 

45.2 

10.7 

0.6 

8.9 

8.3 

0.0 

0.0 

0 25 50
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 
◆行政区別でみると、清水区において「自家用車」「静鉄電車」「ＪＲ電車」が多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにおいて「自家用車」が 34.2％と少なくなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

葵区　ｎ＝476 駿河区　ｎ＝329 清水区　ｎ＝219

8.6 

17.9 

2.9 

36.3 

25.6 

1.7 

2.7 

1.1 

0.2 

2.9 

0 30 60

8.2 

15.5 

3.3 

38.6 

20.7 

1.5 

4.0 

6.4 

0.3 

1.5 

0 30 60

0.5 

2.3 

0.5 

52.5 

2.3 

0.5 

19.2 

19.2 

0.0 

3.2 

0 30 60

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

同居　ｎ＝443 別居　ｎ＝285 いない　ｎ＝295

5.2 

14.2 

2.0 

44.9 

17.6 

0.9 

7.0 

6.1 

0.0 

2.0 

0 25 50

8.1 

10.2 

1.8 

42.5 

20.7 

2.5 

6.7 

3.9 

0.4 

3.5 

0 25 50

7.5 

16.3 

4.1 

34.2 

18.6 

1.0 

5.8 

10.2 

0.3 

2.0 

0 25 50
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◎ＰＯＩＮＴ◎ 

平日に中心市街地へ出かける手段は、清水地区において「自家用車」が 62.4％と最も多く、次いで「自転車」

が 10.1％、「ＪＲ電車」が 8.5％などとなっている。 

≪②清水地区≫  

 
◆性別でみると、男性において「自転車」が 14.2％と多くなっている。女性においては「自家用車」な

どが 65.1％と多くなっている。 

 

（%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

全体＋性別

3.6 

10.1 

1.5 

62.4 

4.2 

0.2 

6.5 

8.5 

0.9 

2.1 

5.0 

14.2 

1.3 

58.8 

2.5 

0.4 

6.3 

7.9 

1.7 

2.1 

2.5 

6.7 

1.8 

65.1 

5.6 

0.0 

6.7 

9.2 

0.4 

2.1 

0 35 70

全体 ｎ＝527

男性 ｎ＝240

女性 ｎ＝284
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【年代別】 

 

 
◆年代別でみると、20代において「ＪＲ電車」が 25.0％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

10代　ｎ＝6 20代　ｎ＝40 30代　ｎ＝53 40代　ｎ＝94

50代　ｎ＝92 60代　ｎ＝109 70歳以上　ｎ＝130

0.0 

33.3 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0 40 80

2.5 

2.5 

2.5 

47.5 

0.0 

0.0 

15.0 

25.0 

2.5 

2.5 

0 40 80

0.0 

3.8 

0.0 

69.8 

5.7 

0.0 

9.4 

11.3 

0.0 

0.0 

0 40 80

4.3 

10.9 

1.1 

65.2 

3.3 

0.0 

6.5 

7.6 

1.1 

0.0 

0 40 80

4.6 

7.3 

0.0 

72.5 

1.8 

0.9 

1.8 

6.4 

0.9 

3.7 

0 40 80

6.2 

13.8 

3.1 

51.5 

7.7 

0.0 

7.7 

4.6 

0.8 

4.6 

0 40 80

1.1 

12.8 

1.1 

67.0 

4.3 

0.0 

4.3 

9.6 

0.0 

0.0 

0 40 80
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 
◆行政区別でみると、葵区において「自家用車」「静鉄電車」が多くなっている。駿河区においては「Ｊ

Ｒ電車」が 26.6％と多くなっている。清水区においては「自転車」が 14.0％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居において「自家用車」が 74.0％と多くなってい

る。子どもはいないにおいては「ＪＲ電車」が 14.7％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

葵区　ｎ＝117 駿河区　ｎ＝79 清水区　ｎ＝322

0.9 

3.4 

0.9 

67.5 

4.3 

0.9 

12.8 

7.7 

1.7 

0.0 

0 35 70

0.0 

5.1 

2.5 

55.7 

0.0 

0.0 

6.3 

26.6 

1.3 

2.5 

0 35 70

5.3 

14.0 

1.6 

61.8 

5.3 

0.0 

4.3 

4.3 

0.6 

2.8 

0 35 70

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

同居　ｎ＝240 別居　ｎ＝127 いない　ｎ＝150

3.8 

8.8 

0.4 

63.8 

5.8 

0.0 

6.7 

7.1 

0.8 

2.9 

0 40 80

3.1 

9.4 

2.4 

74.0 

0.0 

0.8 

3.9 

4.7 

0.0 

1.6 

0 40 80

4.0 

13.3 

2.0 

49.3 

5.3 

0.0 

8.7 

14.7 

2.0 

0.7 

0 40 80
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４ 平日に中心市街地を利用する主な目的 

問４ あなたは、平日に中心市街地を主にどのような目的で利用することが多いですか。 

（回答は地区ごとにいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

平日に中心市街地を利用する目的は、静岡地区において「買物（衣服）」が 47.6％と最も多く、次いで「買

物（日用品）」が 37.9％、「買物（食料品）」が 36.1％などとなっている。 

≪①静岡地区≫ 

 
◆性別でみると、男性において「飲食（ディナーなど）」「通勤、業務」が多くなっている。女性におい

ては「買物（日用品）」「買物（衣服）」「買物（食料品）」などが多くなっている。 

（%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

全体＋性別

37.9 

47.6 

36.1 

33.9 

19.6 

9.3 

12.0 

14.3 

18.7 

10.1 

21.4 

4.5 

19.1 

15.6 

4.5 

0.5 

6.1 

1.4 

6.8 

34.6 

34.1 

29.9 

27.1 

23.7 

8.1 

6.0 

14.8 

22.7 

8.4 

19.0 

1.9 

18.8 

14.4 

3.9 

0.7 

6.7 

2.1 

7.0 

40.7 

57.5 

40.5 

39.0 

16.6 

10.1 

15.9 

14.1 

16.1 

11.5 

23.3 

6.5 

19.3 

16.6 

5.0 

0.3 

5.6 

1.0 

6.5 

0 30 60

全体 ｎ＝1,041

男性 ｎ＝431

女性 ｎ＝602
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【年代別】 

 
◆年代別でみると、20代において「飲食（ディナーなど）」「映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽」

が多くなっている。40代においては「通勤、業務」が 33.3％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

10代　ｎ＝9 20代　ｎ＝72 30代　ｎ＝112 40代　ｎ＝168

50代　ｎ＝176 60代　ｎ＝228 70歳以上　ｎ＝268

44.4 

77.8 

22.2 

77.8 

33.3 

22.2 

11.1 

22.2 

0.0 

11.1 

0.0 

22.2 

11.1 

0.0 

11.1 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0 40 80

47.2 

51.4 

30.6 

29.2 

48.6 

16.7 

20.8 

33.3 

27.8 

8.3 

5.6 

6.9 

12.5 

15.3 

6.9 

1.4 

6.9 

1.4 

4.2 

0 40 80

42.0 

55.4 

28.6 

43.8 

19.6 

12.5 

20.5 

19.6 

19.6 

2.7 

11.6 

0.9 

21.4 

10.7 

2.7 

0.0 

9.8 

0.0 

2.7 

0 40 80

34.7 

42.0 

34.7 

33.5 

19.9 

11.4 

9.1 

13.1 

26.7 

9.7 

15.9 

2.3 

15.9 

13.6 

2.8 

0.6 

5.7 

1.1 

6.8 

0 40 80

36.0 

53.5 

38.2 

35.1 

18.0 

7.0 

7.9 

13.2 

13.6 

12.3 

22.8 

3.5 

21.9 

19.7 

6.1 

0.0 

4.8 

0.9 

5.7 

0 40 80

38.4 

44.4 

40.7 

31.7 

9.3 

6.3 

11.6 

7.8 

7.1 

16.4 

38.4 

4.9 

21.3 

17.5 

4.9 

0.4 

6.7 

2.2 

11.6 

0 40 80

37.5 

42.9 

35.7 

31.0 

25.0 

8.9 

11.3 

16.1 

33.3 

3.6 

13.7 

8.3 

16.1 

13.7 

3.6 

0.6 

4.8 

2.4 

4.2 

0 40 80
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【行政区別】 

 
◆行政区別でみると、葵区において「市役所等の行政機関の利用」「金融機関、郵便局等の利用」が多

くなっている。駿河区においては「映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽」が 19.5％と多くなっ

ている。清水区においては「買物（衣服）」が 54.8％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

葵区　ｎ＝476 駿河区　ｎ＝329 清水区　ｎ＝219

42.0 

45.8 

38.7 

34.9 

19.1 

9.9 

13.0 

12.6 

20.6 

11.6 

22.5 

4.2 

29.8 

21.6 

5.9 

0.2 

5.9 

1.5 

6.3 

0 30 60

38.3 

45.6 

41.0 

33.7 

20.1 

8.8 

12.5 

19.5 

18.8 

10.0 

21.3 

5.2 

13.1 

15.2 

3.3 

0.6 

6.1 

1.5 

7.0 

0 30 60

31.1 

54.8 

24.2 

32.9 

20.5 

8.7 

8.7 

10.5 

15.5 

7.3 

19.6 

4.1 

4.6 

3.7 

3.7 

0.9 

6.4 

1.4 

7.3 

0 30 60
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【子どもとの同居状況別】 

 
◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居において「図書館、美術館、ホール等の文化施

設利用」「病院、介護・福祉施設等への通院・利用」が多くなっている。子どもはいないにおいては

「買物（日用品）」「飲食（ディナーなど）」「映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽」などが多く

なっている。 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

同居　ｎ＝443 別居　ｎ＝285 いない　ｎ＝295

35.4 

48.8 

34.5 

38.8 

16.0 

7.2 

12.4 

12.4 

19.0 

7.0 

20.1 

4.5 

22.1 

13.3 

4.7 

0.0 

5.9 

1.6 

5.9 

0 25 50

36.8 

48.4 

35.1 

34.4 

15.8 

8.8 

8.8 

10.5 

11.2 

15.4 

29.8 

4.2 

20.0 

17.9 

4.2 

0.4 

5.6 

1.4 

8.8 

0 25 50

43.4 

46.1 

39.7 

27.8 

28.8 

13.2 

13.2 

21.4 

26.4 

9.8 

16.6 

4.7 

13.9 

16.9 

4.7 

1.4 

6.4 

1.4 

5.4 

0 25 50
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◎ＰＯＩＮＴ◎ 

平日に中心市街地を利用する目的は、清水地区において「買物（日用品）」が 41.6％と最も多く、次いで「買

物（食料品）」が 39.3％、「買物（衣服）」が 25.4％などとなっている。 

≪②清水地区≫ 

 
◆性別でみると、女性において「買物（日用品）」「買物（衣服）」「買物（食料品）」などが多くなっている。 

 

（%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

全体＋性別

41.6 

25.4 

39.3 

19.4 

11.6 

4.9 

7.2 

9.7 

16.3 

4.7 

16.3 

1.9 

17.1 

19.0 

4.2 

2.3 

7.8 

1.5 

10.1 

38.8 

21.7 

35.4 

17.5 

14.2 

5.0 

3.8 

8.3 

17.5 

2.1 

15.4 

1.3 

17.1 

17.5 

3.3 

2.9 

10.4 

0.8 

10.0 

44.0 

28.9 

43.0 

21.1 

9.5 

4.9 

10.2 

10.9 

15.1 

7.0 

17.3 

2.5 

17.3 

20.4 

4.9 

1.8 

5.6 

2.1 

9.5 

0 25 50

全体 ｎ＝527

男性 ｎ＝240

女性 ｎ＝284
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【年代別】 

 

 
◆年代別でみると、70歳以上において「病院、介護・福祉施設等への通院・利用」「金融機関、郵便局

等の利用」が多くなっている。 

 

（%） （%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

10代　ｎ＝6 20代　ｎ＝40 30代　ｎ＝53 40代　ｎ＝94

50代　ｎ＝92 60代　ｎ＝109 70歳以上　ｎ＝130

66.7 

33.3 

16.7 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

16.7 

0.0 

16.7 

0 35 70

27.5 

15.0 

27.5 

30.0 

25.0 

10.0 

5.0 

15.0 

20.0 

2.5 

5.0 

5.0 

10.0 

7.5 

7.5 

5.0 

17.5 

0.0 

7.5 

0 35 70

41.5 

22.6 

39.6 

34.0 

20.8 

5.7 

3.8 

7.5 

18.9 

3.8 

11.3 

1.9 

13.2 

5.7 

3.8 

1.9 

3.8 

1.9 

5.7 

0 35 70

38.0 

25.0 

38.0 

10.9 

8.7 

5.4 

5.4 

8.7 

25.0 

5.4 

12.0 

2.2 

14.1 

18.5 

2.2 

0.0 

1.1 

2.2 

13.0 

0 35 70

44.0 

29.4 

45.0 

19.3 

8.3 

2.8 

10.1 

7.3 

11.9 

3.7 

16.5 

0.9 

22.0 

23.9 

1.8 

5.5 

8.3 

2.8 

10.1 

0 35 70

46.9 

26.9 

44.6 

21.5 

4.6 

5.4 

10.8 

7.7 

6.2 

7.7 

32.3 

1.5 

23.1 

29.2 

6.2 

0.8 

8.5 

0.8 

10.8 

0 35 70

39.4 

25.5 

34.0 

13.8 

18.1 

3.2 

4.3 

13.8 

24.5 

3.2 

7.4 

1.1 

12.8 

12.8 

5.3 

1.1 

10.6 

1.1 

7.4 

0 35 70
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【行政区別】 

 

 
◆行政区別でみると、葵区において「イベントへの参加」が 14.5％と多くなっている。駿河区において

は「通勤、業務」が 21.5％と多くなっている。清水区においては「買物（日用品）」「買物（衣服）」

「買物（食料品）」「病院、介護・福祉施設等への通院・利用」などが多くなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

葵区　ｎ＝117 駿河区　ｎ＝79 清水区　ｎ＝322

29.1 

18.8 

23.9 

21.4 

12.8 

6.8 

6.8 

8.5 

12.8 

6.8 

5.1 

2.6 

9.4 

6.8 

3.4 

6.8 

14.5 

2.6 

12.8 

0 30 60

20.3 

7.6 

17.7 

20.3 

17.7 

5.1 

3.8 

13.9 

21.5 

5.1 

3.8 

0.0 

5.1 

1.3 

2.5 

2.5 

8.9 

2.5 

13.9 

0 30 60

52.2 

32.9 

50.9 

18.6 

9.9 

4.3 

8.4 

9.3 

15.8 

4.0 

23.6 

2.2 

23.3 

28.3 

5.0 

0.3 

4.7 

0.9 

7.8 

0 30 60
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【子どもとの同居状況別】 

 

 
◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて「買物（日用品）」が 45.8％と多くなっている。

子どもはいるが別居においては「買物（食料品）」「市役所等の行政機関の利用」が多くなっている。

子どもはいないにおいては「映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽」が 14.0％と多くなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベントへの参加

その他

無回答

同居　ｎ＝240 別居　ｎ＝127 いない　ｎ＝150

45.8 

28.8 

38.8 

21.3 

12.5 

5.0 

7.1 

7.5 

17.1 

5.0 

19.2 

1.7 

18.8 

21.3 

5.0 

2.1 

7.5 

0.8 

8.3 

0 25 50

38.6 

25.2 

44.9 

18.1 

5.5 

3.9 

10.2 

8.7 

6.3 

6.3 

19.7 

1.6 

25.2 

22.0 

3.1 

3.1 

7.9 

1.6 

12.6 

0 25 50

37.3 

21.3 

36.7 

18.0 

15.3 

6.0 

5.3 

14.0 

22.0 

2.7 

10.0 

2.7 

8.0 

13.3 

4.0 

2.0 

8.7 

2.7 

8.7 

0 25 50
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５ 休日に中心市街地を利用する頻度 

問５ あなたは、休日に中心市街地をどの頻度（通勤・通学含む）で利用していますか。 

（回答は地区ごとに１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

休日に中心市街地を利用する頻度は、静岡地区において「月に１回」が 22.5％と最も多く、次いで「月に２

～３回」が 17.0％、「年に１～２回」が 16.9％などとなっている。 

≪①静岡地区≫ 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、20代において「週に１回」「月に２

～３回」が多くなっている。 

◆行政区別でみると、清水区において「月に２～３回」

「月に１回」が少なくなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにお

いて「毎日」が 7.8％と多くなっている。        

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

4.6 

3.4 

6.7 

6.5 

2.6 

4.9 

6.9 

4.1 

1.7 

6.1 

4.0 

1.2 

2.3 

2.5 

7.8 

8.7 

7.0 

6.7 

22.6 

8.4 

6.3 

7.7 

6.9 

5.6 

10.3 

7.8 

4.5 

6.3 

6.7 

11.2 

15.8 

18.1 

13.3 

30.1 

18.8 

24.6 

17.7 

14.2 

12.3 

20.9 

19.7 

10.2 

14.2 

18.2 

21.4 

20.7 

23.7 

46.7 

17.2 

33.1 

26.8 

21.5 

23.0 

17.4 

24.5 

24.7 

18.6 

24.7 

22.6 

19.0 

17.6 

16.5 

6.7 

7.5 

18.2 

18.3 

21.2 

21.1 

13.0 

16.0 

16.6 

18.8 

18.5 

16.2 

15.9 

6.4 

6.0 

13.3 

8.6 

5.2 

4.9 

6.9 

6.9 

5.4 

5.1 

7.0 

6.5 

5.7 

6.0 

6.9 

26.1 

25.2 

6.7 

7.5 

13.6 

14.3 

18.1 

23.9 

44.6 

17.2 

20.2 

40.1 

28.4 

27.9 

17.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に１回 月に２～３回 月に１回

年に１～２回 全く行かない 無回答

毎日

3.9%
週に１回

7.6%

月に２～３回

17.0%

月に１回

22.5%

年に

１～２回

16.9%

全く

行かない

6.1%

無回答

26.0%

ｎ＝1,562



令和２年度 静岡市市民意識調査 調査結果報告書 

122 

 
◎ＰＯＩＮＴ◎ 

休日に中心市街地を利用する頻度は、清水地区において「全く行かない」が 19.1％と最も多く、次いで「年

に１～２回」が 14.3％、「月に１回」が 7.2％などとなっている。 

≪②清水地区≫ 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、70歳以上において「全く行かない」

が 8.4％と少なくなっている。 

◆行政区別でみると、清水区において「毎日」「週に１

回」「月に２～３回」などが多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居に

おいて「全く行かない」が 12.9％と少なくなっている。         

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

2.8 

2.2 

3.2 

1.9 

1.3 

3.1 

2.8 

2.5 

0.5 

7.0 

1.0 

3.2 

4.3 

6.7 

4.6 

6.7 

5.4 

4.5 

6.3 

5.8 

6.9 

4.6 

2.2 

0.4 

14.3 

6.3 

4.5 

5.2 

5.4 

4.5 

6.7 

8.6 

4.5 

4.9 

4.2 

3.8 

5.2 

1.9 

1.6 

11.7 

5.0 

4.0 

5.2 

6.1 

8.0 

8.6 

10.4 

9.4 

9.6 

7.5 

3.6 

3.0 

4.0 

15.1 

8.4 

4.7 

7.8 

16.1 

13.2 

33.3 

22.6 

16.2 

22.8 

15.4 

12.3 

8.6 

12.6 

12.3 

19.0 

15.9 

11.9 

15.2 

17.9 

20.3 

26.7 

23.7 

28.6 

28.6 

27.7 

16.0 

8.4 

23.4 

24.4 

9.4 

20.6 

12.9 

23.0 

44.9 

47.2 

26.7 

28.0 

33.8 

26.8 

34.2 

50.6 

67.2 

56.3 

57.2 

23.5 

42.9 

58.7 

39.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に１回 月に２～３回 月に１回

年に１～２回 全く行かない 無回答

毎日

2.5%

週に１回

5.5%
月に２～３回

4.9%

月に１回

7.2%

年に

１～２回

14.3%

全く行かない

19.1%

無回答

46.5%

ｎ＝1,562
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６ 休日に中心市街地へ出かける手段 

問６ あなたは、休日に中心市街地へ主にどのような移動手段で出かけますか。 

（回答は地区ごとに１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

休日に中心市街地へ出かける手段は、静岡地区において「自家用車」が 49.4％と最も多く、次いで「バス」

が 15.6％、「自転車」が 10.0％などとなっている。 

≪①静岡地区≫ 

 
 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

（%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

全体＋性別

6.9 

10.0 

1.8 

49.4 

15.6 

0.8 

7.2 

5.7 

0.2 

2.5 

7.5 

11.5 

2.2 

49.8 

13.7 

0.9 

5.8 

6.0 

0.2 

2.4 

6.5 

9.0 

1.3 

48.8 

17.2 

0.5 

8.3 

5.5 

0.2 

2.7 

0 25 50

全体 ｎ＝1,061

男性 ｎ＝452

女性 ｎ＝600
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【年代別】 

 

 
◆年代別でみると、30代・40代・50代において「自家用車」が６割近くを占めている。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

10代　ｎ＝12 20代　ｎ＝78 30代　ｎ＝125 40代　ｎ＝181

50代　ｎ＝195 60代　ｎ＝220 70歳以上　ｎ＝239

8.3 

25.0 

8.3 

16.7 

25.0 

0.0 

8.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0 30 60

9.0 

16.7 

2.6 

37.2 

12.8 

0.0 

7.7 

10.3 

0.0 

3.8 

0 30 60

6.4 

9.6 

0.0 

57.6 

12.8 

0.0 

5.6 

6.4 

0.8 

0.8 

0 30 60

8.2 

8.7 

2.1 

57.4 

12.3 

0.0 

4.1 

4.6 

0.0 

2.6 

0 30 60

8.6 

10.5 

0.9 

46.4 

16.4 

0.5 

8.2 

6.4 

0.0 

2.3 

0 30 60

4.6 

6.7 

2.5 

39.7 

24.3 

2.5 

10.0 

3.8 

0.4 

5.4 

0 30 60

6.1 

12.2 

1.7 

57.5 

9.9 

0.6 

6.1 

6.1 

0.0 

0.0 

0 30 60
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【行政区別】 

 

 
【子どもとの同居状況別】 

 

 
◆行政区別でみると、清水区において「自家用車」が 62.8％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて「自家用車」が 58.0％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

葵区　ｎ＝461 駿河区　ｎ＝325 清水区　ｎ＝261

9.8 

14.1 

2.4 

43.4 

22.1 

0.9 

3.7 

0.9 

0.0 

2.8 

0 35 70

8.0 

11.4 

1.8 

45.8 

17.5 

1.2 

3.4 

7.7 

0.6 

2.5 

0 35 70

0.8 

0.8 

0.4 

62.8 

2.7 

0.0 

18.4 

11.9 

0.0 

2.3 

0 35 70

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

同居　ｎ＝464 別居　ｎ＝266 いない　ｎ＝317

4.7 

9.7 

1.7 

58.0 

11.0 

0.6 

6.7 

5.0 

0.0 

2.6 

0 30 60

6.8 

8.6 

0.4 

45.1 

21.4 

1.5 

9.0 

3.8 

0.4 

3.0 

0 30 60

10.1 

11.7 

2.8 

40.1 

17.7 

0.3 

6.3 

8.5 

0.3 

2.2 

0 30 60
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◎ＰＯＩＮＴ◎ 

休日に中心市街地へ出かける手段は、清水地区において「自家用車」が 69.6％と最も多く、次いで「自転車」

が 8.8％、「静鉄電車」が 6.1％などとなっている。 

≪②清水地区≫  

 
 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

 

（%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

全体＋性別

3.2 

8.8 

0.9 

69.6 

4.3 

0.0 

6.1 

5.6 

0.2 

1.3 

4.8 

11.2 

0.8 

67.5 

3.2 

0.0 

6.8 

4.8 

0.4 

0.4 

1.8 

6.7 

0.7 

71.7 

5.3 

0.0 

5.7 

6.0 

0.0 

2.1 

0 40 80

全体 ｎ＝537

男性 ｎ＝249

女性 ｎ＝283
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【年代別】 

 

 
◆年代別でみると、20代において「ＪＲ電車」が 15.6％と多くなっている。70歳以上においては「バ

ス」が 12.0％と多くなっている。 

 

（%） （%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

10代　ｎ＝7 20代　ｎ＝45 30代　ｎ＝58 40代　ｎ＝100

50代　ｎ＝99 60代　ｎ＝106 70歳以上　ｎ＝117

0.0 

42.9 

0.0 

57.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 40 80

4.4 

4.4 

0.0 

57.8 

0.0 

0.0 

13.3 

15.6 

2.2 

2.2 

0 40 80

0.0 

6.9 

0.0 

70.7 

6.9 

0.0 

8.6 

6.9 

0.0 

0.0 

0 40 80

3.0 

7.1 

0.0 

76.8 

1.0 

0.0 

6.1 

5.1 

0.0 

1.0 

0 40 80

5.7 

9.4 

0.0 

74.5 

2.8 

0.0 

2.8 

1.9 

0.0 

2.8 

0 40 80

4.3 

8.5 

2.6 

59.8 

12.0 

0.0 

9.4 

2.6 

0.0 

0.9 

0 40 80

1.0 

11.0 

1.0 

75.0 

1.0 

0.0 

2.0 

8.0 

0.0 

1.0 

0 40 80
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【行政区別】 

 

 
 

【子どもとの同居状況別】 

 

 
◆行政区別でみると、駿河区において「ＪＲ電車」が 18.3％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにおいて「ＪＲ電車」が 10.1％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

葵区　ｎ＝120 駿河区　ｎ＝82 清水区　ｎ＝328

0.8 

6.7 

0.8 

71.7 

1.7 

0.0 

10.0 

8.3 

0.0 

0.0 

0 40 80

0.0 

4.9 

0.0 

63.4 

0.0 

0.0 

9.8 

18.3 

1.2 

2.4 

0 40 80

4.6 

10.7 

0.9 

70.4 

6.4 

0.0 

4.0 

1.5 

0.0 

1.5 

0 40 80

（%） （%） （%）

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

静鉄電車

ＪＲ電車

その他

無回答

同居　ｎ＝257 別居　ｎ＝114 いない　ｎ＝159

2.7 

6.2 

0.0 

75.5 

4.3 

0.0 

5.1 

4.3 

0.0 

1.9 

0 40 80

1.8 

9.6 

2.6 

71.9 

2.6 

0.0 

7.9 

2.6 

0.0 

0.9 

0 40 80

5.0 

12.6 

0.6 

58.5 

5.0 

0.0 

6.9 

10.1 

0.6 

0.6 

0 40 80
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７ 休日に中心市街地を利用する主な目的 

問７ あなたは、休日に中心市街地を主にどのような目的で利用することが多いですか。 

（回答は地区ごとにいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

休日に中心市街地を利用する目的は、静岡地区において「買物（衣服）」が 56.8％と最も多く、次いで「買

物（日用品）」が 42.7％、「飲食（ランチ）」が 40.8％などとなっている。 

≪①静岡地区≫  

 
 

◆性別でみると、男性において「飲食（ディナーなど）」が 26.8％と多くなっている。女性においては

「買物（衣服）」「買物（食料品）」「飲食（ランチ）」などが多くなっている。 

（%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

全体＋性別

42.7 

56.8 

37.8 

40.8 

23.8 

13.2 

11.1 

18.9 

4.0 

10.1 

6.2 

2.5 

4.8 

5.2 

3.6 

1.3 

14.3 

1.2 

6.7 

45.1 

44.5 

34.7 

33.0 

26.8 

11.9 

6.4 

19.7 

4.2 

8.2 

6.0 

0.9 

6.6 

5.3 

3.5 

1.1 

14.2 

1.1 

6.9 

41.2 

66.3 

40.0 

47.0 

21.8 

14.3 

14.8 

18.7 

3.8 

11.7 

6.5 

3.8 

3.3 

5.2 

3.7 

1.5 

14.5 

1.2 

6.5 

0 35 70

全体 ｎ＝1,061

男性 ｎ＝452

女性 ｎ＝600
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【年代別】 

 
◆年代別でみると、20代において「買物（日用品）」「飲食（ディナーなど）」「映画、カラオケ、ゲーム、

ライブ等の娯楽」などが多くなっている。30 代においては「イベント、祭りへの参加」が 20.8％と

多くなっている。 

 

（%） （%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

10代　ｎ＝12 20代　ｎ＝78 30代　ｎ＝125 40代　ｎ＝181

50代　ｎ＝195 60代　ｎ＝220 70歳以上　ｎ＝239

25.0 

83.3 

25.0 

66.7 

41.7 

16.7 

16.7 

33.3 

0.0 

8.3 

0.0 

16.7 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0 45 90

55.1 

69.2 

30.8 

46.2 

48.7 

19.2 

26.9 

43.6 

5.1 

5.1 

1.3 

2.6 

3.8 

7.7 

3.8 

2.6 

12.8 

0.0 

2.6 

0 45 90

46.4 

64.0 

31.2 

54.4 

27.2 

22.4 

17.6 

29.6 

0.8 

4.0 

5.6 

0.0 

4.8 

2.4 

3.2 

1.6 

20.8 

0.8 

6.4 

0 45 90

44.6 

57.9 

39.5 

35.4 

25.1 

15.9 

11.8 

20.0 

6.2 

11.3 

4.1 

1.0 

3.6 

5.6 

3.1 

0.5 

13.3 

2.1 

3.6 

0 45 90

35.9 

55.0 

41.4 

39.1 

18.6 

10.0 

5.5 

15.0 

4.1 

14.5 

5.5 

1.4 

4.5 

5.0 

5.5 

0.9 

12.7 

0.9 

5.9 

0 45 90

38.5 

43.1 

37.2 

37.7 

11.3 

7.1 

6.7 

7.5 

2.1 

14.2 

10.9 

2.5 

9.2 

6.7 

4.2 

2.5 

15.1 

0.8 

14.6 

0 45 90

49.2 

64.1 

40.9 

40.3 

32.0 

13.3 

12.2 

19.9 

6.1 

5.0 

6.6 

6.6 

1.1 

3.9 

1.7 

0.6 

13.8 

1.7 

1.7 

0 45 90
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【行政区別】 

 
◆行政区別でみると、葵区において「飲食（喫茶など）」が 16.7％と多くなっている。清水区において

は「買物（衣服）」が 68.2％と多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

葵区　ｎ＝461 駿河区　ｎ＝325 清水区　ｎ＝261

43.6 

56.8 

41.9 

42.1 

23.0 

16.7 

14.8 

20.2 

5.9 

12.6 

6.3 

3.0 

7.2 

7.6 

4.3 

0.7 

13.4 

1.1 

7.8 

0 35 70

46.8 

47.7 

40.6 

40.0 

25.5 

11.7 

9.2 

23.4 

2.8 

9.2 

6.8 

1.8 

4.0 

4.9 

2.2 

1.8 

16.0 

1.5 

6.5 

0 35 70

37.5 

68.2 

28.0 

39.8 

24.1 

8.8 

7.3 

11.1 

1.9 

7.3 

5.4 

2.7 

1.5 

1.5 

4.2 

1.9 

13.8 

0.8 

4.6 

0 35 70
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【子どもとの同居状況別】 

 
◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居においては「図書館、美術館、ホール等の文化

施設利用」が 14.7％と多くなっている。子どもはいないにおいては「飲食（ディナーなど）」「飲食

（喫茶など）」「映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽」などが多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

同居　ｎ＝464 別居　ｎ＝266 いない　ｎ＝317

44.2 

60.8 

37.7 

40.1 

18.1 

11.9 

9.5 

15.3 

3.0 

8.8 

5.2 

3.0 

4.7 

4.3 

3.9 

1.1 

17.9 

1.1 

6.3 

0 35 70

34.6 

46.2 

35.3 

42.5 

21.1 

9.4 

7.9 

13.9 

3.0 

14.7 

7.9 

1.5 

4.1 

5.3 

3.8 

1.5 

13.9 

1.1 

9.4 

0 35 70

47.9 

59.3 

40.7 

40.7 

34.7 

18.6 

16.1 

28.7 

6.3 

8.2 

6.6 

2.5 

5.4 

6.6 

3.2 

1.3 

9.1 

1.3 

4.7 

0 35 70
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◎ＰＯＩＮＴ◎ 

休日に中心市街地を利用する目的は、清水地区において「買物（日用品）」が 41.5％と最も多く、次いで「買

物（食料品）」が 39.3％、「買物（衣服）」が 30.2％などとなっている。 

≪②清水地区≫  

 
 

◆性別でみると、女性において「買物（衣服）」「買物（食料品）」「図書館、美術館、ホール等の文化施

設利用」が多くなっている。 

 

（%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

全体＋性別

41.5 

30.2 

39.3 

24.8 

16.4 

5.2 

6.1 

12.5 

3.0 

6.7 

7.4 

1.3 

3.9 

5.6 

5.4 

4.3 

17.7 

2.8 

7.3 

39.8 

27.3 

36.5 

24.5 

17.3 

5.2 

4.0 

10.0 

2.4 

2.8 

8.4 

1.2 

5.6 

5.6 

4.4 

4.0 

15.7 

3.6 

6.4 

43.1 

32.9 

42.0 

25.4 

15.5 

5.3 

7.8 

14.8 

3.5 

10.2 

6.7 

1.1 

2.5 

5.3 

6.4 

4.6 

19.4 

2.1 

7.4 

0 25 50

全体 ｎ＝537

男性 ｎ＝249

女性 ｎ＝283
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【年代別】 

 
◆年代別でみると、30代において「飲食（ランチ）」が 36.2％と多くなっている。60代においては「買

物（衣服）」「買物（食料品）」が多くなっている。 

 

（%） （%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

10代　ｎ＝7 20代　ｎ＝45 30代　ｎ＝58 40代　ｎ＝100

50代　ｎ＝99 60代　ｎ＝106 70歳以上　ｎ＝117

28.6 

28.6 

14.3 

14.3 

0.0 

28.6 

14.3 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0 25 50

28.9 

15.6 

28.9 

31.1 

28.9 

8.9 

4.4 

15.6 

6.7 

2.2 

4.4 

4.4 

2.2 

8.9 

11.1 

4.4 

20.0 

2.2 

8.9 

0 25 50

34.5 

25.9 

29.3 

36.2 

27.6 

5.2 

0.0 

13.8 

1.7 

3.4 

5.2 

0.0 

5.2 

0.0 

8.6 

3.4 

22.4 

0.0 

5.2 

0 25 50

38.4 

29.3 

41.4 

20.2 

16.2 

5.1 

1.0 

9.1 

4.0 

5.1 

3.0 

0.0 

1.0 

4.0 

4.0 

2.0 

11.1 

4.0 

6.1 

0 25 50

45.3 

41.5 

47.2 

16.0 

11.3 

4.7 

8.5 

14.2 

3.8 

6.6 

9.4 

0.0 

4.7 

6.6 

2.8 

5.7 

17.9 

5.7 

6.6 

0 25 50

48.7 

29.9 

41.9 

29.9 

9.4 

2.6 

9.4 

7.7 

1.7 

11.1 

14.5 

2.6 

6.8 

10.3 

6.0 

5.1 

12.8 

1.7 

10.3 

0 25 50

43.0 

29.0 

39.0 

25.0 

19.0 

6.0 

9.0 

17.0 

2.0 

8.0 

5.0 

2.0 

3.0 

3.0 

5.0 

5.0 

27.0 

2.0 

4.0 

0 25 50
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【行政区別】 

 
◆行政区別でみると、葵区において「イベント、祭りへの参加」が 29.2％と多くなっている。駿河区に

おいては「飲食（ランチ）」が 31.7％と多くなっている。清水区においては「買物（日用品）」「買物

（衣服）」「買物（食料品）」などが多くなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

葵区　ｎ＝120 駿河区　ｎ＝82 清水区　ｎ＝328

27.5 

22.5 

29.2 

26.7 

14.2 

9.2 

5.0 

15.0 

0.0 

10.0 

0.8 

2.5 

2.5 

2.5 

2.5 

10.8 

29.2 

2.5 

8.3 

0 30 60

14.6 

9.8 

19.5 

31.7 

19.5 

7.3 

1.2 

17.1 

1.2 

11.0 

2.4 

1.2 

0.0 

1.2 

4.9 

7.3 

22.0 

2.4 

11.0 

0 30 60

53.7 

38.7 

48.5 

22.9 

16.2 

3.4 

7.9 

10.7 

4.3 

4.6 

11.3 

0.9 

5.5 

7.9 

6.7 

1.2 

12.5 

3.0 

5.5 

0 30 60
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【子どもとの同居状況別】 

 
◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいるが別居においては「買物（食料品）」が 48.2％と多く

なっている。 

 

（%） （%） （%）

買物（日用品）

買物（衣服）

買物（食料品）

飲食（ランチ）

飲食（ディナーなど）

飲食（喫茶など）

理美容、エステ等のサービス

映画、カラオケ、ゲーム、ライブ等の娯楽

通勤、業務

図書館、美術館、ホール等の文化施設利用

病院、介護・福祉施設等への通院・利用

通学、習い事

市役所等の行政機関の利用

金融機関、郵便局等の利用

中心市街地以外の場所へ行くための乗継

観光

イベント、祭りへの参加

その他

無回答

同居　ｎ＝257 別居　ｎ＝114 いない　ｎ＝159

44.4 

32.3 

38.9 

24.9 

13.2 

4.3 

5.4 

10.9 

1.9 

6.6 

7.8 

1.2 

3.9 

4.7 

3.9 

5.1 

21.4 

1.9 

8.2 

0 25 50

43.0 

34.2 

48.2 

25.4 

16.7 

4.4 

7.9 

13.2 

2.6 

10.5 

7.0 

0.9 

5.3 

7.9 

6.1 

6.1 

19.3 

2.6 

4.4 

0 25 50

35.8 

24.5 

34.6 

24.5 

20.8 

7.5 

6.3 

15.1 

4.4 

3.8 

7.5 

1.9 

3.1 

5.0 

7.5 

1.9 

11.3 

4.4 

5.7 

0 25 50
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８ 中心市街地がにぎわっていると思うか 

問８ あなたは、中心市街地について、にぎわっていると思いますか。（回答は地区ごとに１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

中心市街地がにぎわっているかどうかについては、静岡地区において「にぎわいはまずまずである」が 37.8％

と最も多く、次いで「寂れてきた」が 18.8％、「にぎわっている」が 10.8％などとなっている。 

≪①静岡地区≫ 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、70歳以上において「にぎわいはまず

まずである」が 29.7％と少なくなっている。また、年

代が上がるごとに「にぎわっている」「にぎわいはま

ずまずである」が少なくなっている。 

◆行政区別でみると、清水区において「にぎわっている」

が 15.7％と多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、子どもはいないにお

いて「にぎわっている」が 15.7％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

10.0 

11.4 

33.3 

32.3 

15.6 

12.1 

8.1 

7.5 

7.3 

9.6 

7.2 

15.7 

9.7 

7.7 

15.7 

37.8 

38.2 

40.0 

44.1 

47.4 

42.0 

40.0 

39.6 

29.7 

41.1 

42.6 

30.9 

38.2 

36.3 

39.9 

19.1 

18.6 

13.3 

8.6 

13.6 

27.7 

24.2 

21.7 

13.4 

22.6 

23.3 

9.8 

17.6 

21.4 

18.3 

8.5 

6.5 

6.7 

6.5 

7.1 

3.6 

11.5 

10.1 

5.4 

8.8 

8.3 

4.9 

7.7 

6.7 

7.6 

0.3 

0.3 

2.2 

1.3 

0.3 

0.5 

0.4 

0.1 

0.2 

0.7 

24.3 

25.0 

6.7 

6.5 

14.9 

14.7 

16.2 

20.8 

44.1 

17.4 

18.2 

38.7 

26.7 

27.6 

17.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にぎわっている にぎわいはまずまずである

寂れてきた 中心市街地には関心がなく、わからない

その他 無回答

にぎわっている

10.8%

にぎわいは

まずまずである

37.8%

寂れてきた

18.8%

中心市街地には

関心がなく、

わからない

7.4%

その他

0.3%

無回答

25.0%

ｎ＝1,562
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◎ＰＯＩＮＴ◎ 

中心市街地がにぎわっているかどうかについては、清水地区において「寂れてきた」が 34.3％と最も多く、

次いで「中心市街地には関心がなく、わからない」が 13.4％、「にぎわいはまずまずである」が 5.4％などと

なっている。 

≪②清水地区≫ 

 

◆性別・年代別でみると、大きな差異はみられない。 

◆行政区別でみると、清水区において「にぎわいはまず

まずである」「寂れてきた」が多くなっている。 

◆子どもとの同居状況別でみると、同居ありにおいて

「寂れてきた」が 38.4％と多くなっている。           

 

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872

10代 ｎ＝15

20代 ｎ＝93

30代 ｎ＝154

40代 ｎ＝224

50代 ｎ＝260

60代 ｎ＝318

70歳以上 ｎ＝478

葵区 ｎ＝593

駿河区 ｎ＝446

清水区 ｎ＝489

同居 ｎ＝704

別居 ｎ＝402

いない ｎ＝421

性
別

年
代
別

行
政
区
別

子
ど
も

0.9 

0.5 

6.7 

2.2 

1.3 

0.6 

0.4 

0.5 

0.2 

1.2 

0.4 

0.2 

1.4 

5.1 

5.5 

26.7 

18.3 

11.7 

4.0 

2.7 

3.1 

3.6 

2.5 

3.6 

10.6 

5.3 

2.2 

8.6 

36.3 

33.1 

33.3 

26.9 

35.1 

48.7 

44.6 

34.3 

24.1 

22.6 

20.0 

62.6 

38.4 

29.4 

33.0 

13.1 

14.0 

6.7 

21.5 

19.5 

17.9 

20.8 

10.1 

6.9 

16.9 

17.0 

6.7 

14.1 

10.7 

16.2 

1.0 

0.2 

1.1 

0.9 

0.4 

1.3 

0.2 

0.5 

0.7 

0.4 

0.6 

0.5 

0.7 

43.6 

46.7 

26.7 

30.1 

33.8 

27.2 

31.5 

50.6 

64.9 

57.0 

58.5 

18.4 

41.3 

57.0 

40.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にぎわっている にぎわいはまずまずである

寂れてきた 中心市街地には関心がなく、わからない

その他 無回答

にぎわっている

0.7%
にぎわいは

まずまずである

5.4%

寂れてきた

34.3%

中心市街地には

関心がなく、

わからない

13.4%

その他

0.6%

無回答

45.5%

ｎ＝1,562
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９ まちがにぎわっていると感じる基準 

問９ あなたは、まちがどのようになるとにぎわっていると感じますか。（○は３つまで） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

まちがにぎわっていると感じる基準は、「まちを歩く人が多くなる」が 57.5％と最も多く、次いで「行きた

いと思う店、場所が増える」が 49.6％、「空き店舗が少なくなる」が 45.6％などとなっている。  

 
 

◆性別でみると、女性において「行きたいと思う店、場所が増える」が 52.1％と多くなっている。 

 

（%）

まちを歩く人が多くなる

行きたいと思う店、場所が増える

空き店舗が少なくなる

イベントや催しが多く開催されている

観光客が増える

若者が増える

お金がなくても無料で遊べる場所がたくさんある

公共施設が充実している

テレビやメディアで注目されるようになる

路上での文化活動が盛んにされている

元気な高齢者が多く活動している

子どもがたくさん遊んでいる

若い人が経営するお店が増える

街路・道路が舗装されている

多くのビジネスパーソンが働いている

高い建物がたくさんある

その他

無回答

全体＋性別

57.5 

49.6 

45.6 

25.2 

14.1 

12.0 

8.8 

8.3 

7.7 

6.2 

4.7 

4.5 

4.2 

3.3 

2.3 

1.3 

0.4 

5.6 

58.7 

46.9 

44.2 

25.7 

16.1 

13.4 

7.3 

6.1 

8.2 

6.9 

4.6 

5.8 

4.0 

2.1 

3.1 

1.5 

0.4 

5.2 

56.9 

52.1 

47.1 

25.1 

12.7 

10.9 

10.0 

10.0 

7.5 

5.8 

4.7 

3.7 

4.5 

4.2 

1.6 

1.1 

0.3 

5.2 

0 30 60

全体 ｎ＝1,562

男性 ｎ＝670

女性 ｎ＝872
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【年代別】 

 
◆年代別でみると、70 歳以上において「行きたいと思う店、場所が増える」が 40.4％と少なくなって

いる。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

まちを歩く人が多くなる

行きたいと思う店、場所が増える

空き店舗が少なくなる

イベントや催しが多く開催されている

観光客が増える

若者が増える

お金がなくても無料で遊べる場所がたくさんある

公共施設が充実している

テレビやメディアで注目されるようになる

路上での文化活動が盛んにされている

元気な高齢者が多く活動している

子どもがたくさん遊んでいる

若い人が経営するお店が増える

街路・道路が舗装されている

多くのビジネスパーソンが働いている

高い建物がたくさんある

その他

無回答

（%） （%） （%）

まちを歩く人が多くなる

行きたいと思う店、場所が増える

空き店舗が少なくなる

イベントや催しが多く開催されている

観光客が増える

若者が増える

お金がなくても無料で遊べる場所がたくさんある

公共施設が充実している

テレビやメディアで注目されるようになる

路上での文化活動が盛んにされている

元気な高齢者が多く活動している

子どもがたくさん遊んでいる

若い人が経営するお店が増える

街路・道路が舗装されている

多くのビジネスパーソンが働いている

高い建物がたくさんある

その他

無回答

10代　ｎ＝15 20代　ｎ＝93 30代　ｎ＝154 40代　ｎ＝224

50代　ｎ＝260 60代　ｎ＝318 70歳以上　ｎ＝478

53.3 

53.3 

46.7 

13.3 

20.0 

20.0 

26.7 

13.3 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

6.7 

6.7 

0.0 

0.0 

0 35 70

60.2 

51.6 

36.6 

28.0 

17.2 

24.7 

5.4 

9.7 

9.7 

4.3 

1.1 

7.5 

4.3 

5.4 

1.1 

2.2 

0.0 

1.1 

0 35 70

61.0 

58.4 

46.1 

28.6 

17.5 

9.1 

7.8 

7.8 

14.3 

3.9 

1.3 

8.4 

6.5 

3.2 

1.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0 35 70

57.7 

55.8 

50.4 

29.2 

13.1 

10.4 

8.1 

6.2 

10.8 

6.5 

3.8 

4.2 

3.8 

3.5 

4.6 

1.9 

0.0 

2.3 

0 35 70

58.8 

47.2 

53.1 

31.8 

14.2 

11.9 

6.9 

8.8 

5.7 

8.2 

4.4 

2.5 

4.1 

1.9 

3.8 

0.0 

0.3 

2.5 

0 35 70

53.6 

40.4 

37.9 

18.8 

11.3 

11.7 

9.6 

9.2 

3.6 

6.9 

8.8 

4.2 

3.6 

2.7 

1.5 

0.8 

0.6 

13.6 

0 35 70

62.1 

59.8 

50.4 

22.8 

17.9 

11.2 

11.6 

7.6 

10.3 

4.5 

0.9 

4.9 

5.4 

4.9 

0.0 

2.7 

0.9 

0.4 

0 35 70
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【行政区別】 

 
◆行政区別でみると、駿河区において「空き店舗が少なくなる」が 41.7％と少なくなっている。清水区

においては「イベントや催しが多く開催されている」が 21.7％と少なくなっている。 

 

 

（%） （%） （%）

まちを歩く人が多くなる

行きたいと思う店、場所が増える

空き店舗が少なくなる

イベントや催しが多く開催されている

観光客が増える

若者が増える

お金がなくても無料で遊べる場所がたくさんある

公共施設が充実している

テレビやメディアで注目されるようになる

路上での文化活動が盛んにされている

元気な高齢者が多く活動している

子どもがたくさん遊んでいる

若い人が経営するお店が増える

街路・道路が舗装されている

多くのビジネスパーソンが働いている

高い建物がたくさんある

その他

無回答

葵区　ｎ＝593 駿河区　ｎ＝446 清水区　ｎ＝489

59.0 

50.1 

47.7 

27.0 

13.3 

10.8 

9.3 

8.8 

7.6 

7.4 

3.7 

4.4 

4.0 

2.7 

2.9 

1.3 

0.3 

3.9 

0 30 60

59.2 

46.6 

41.7 

27.6 

15.9 

13.2 

7.0 

7.2 

8.7 

4.5 

7.0 

4.9 

3.6 

4.0 

1.6 

1.8 

0.7 

5.2 

0 30 60

55.8 

53.6 

47.2 

21.7 

13.9 

12.9 

10.0 

9.0 

7.4 

6.7 

3.9 

4.3 

5.3 

3.3 

2.2 

0.6 

0.2 

5.5 

0 30 60
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【子どもとの同居状況別】 

 
◆子どもとの同居状況別でみると、大きな差異はみられない。 

  
 

 

（%） （%） （%）

まちを歩く人が多くなる

行きたいと思う店、場所が増える

空き店舗が少なくなる

イベントや催しが多く開催されている

観光客が増える

若者が増える

お金がなくても無料で遊べる場所がたくさんある

公共施設が充実している

テレビやメディアで注目されるようになる

路上での文化活動が盛んにされている

元気な高齢者が多く活動している

子どもがたくさん遊んでいる

若い人が経営するお店が増える

街路・道路が舗装されている

多くのビジネスパーソンが働いている

高い建物がたくさんある

その他

無回答

同居　ｎ＝704 別居　ｎ＝402 いない　ｎ＝421

55.5 

52.6 

45.3 

27.4 

15.2 

11.1 

10.9 

7.2 

8.2 

5.7 

4.0 

4.8 

3.8 

3.7 

2.4 
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